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94
.
Variedades proyectivas .

[forma oficial de compartirían algebraicamente
vanidades afines ]

94.1
. Espacio proyectivo .

Def .- k = cuerpo .

El espacio proyectivo de dimensión n
pu
n es el espacio de todos los rectos en AFI a
través de 10,0 , . . -D) .

Ej .- Por = pto . ÉL
"

{ El conjunto de pendientes} ;#-
= 'AI

de esos rectos



concreto : PI : = IÁÍ- {""
~ y si pabilo} tal que ✗=Y

~ es relación de equivalencia .

PI = { [✗ o , × , , . . . , ✗n] : ✗¡ c- K no Todos cero }
notar que [No , . .

.

,
Hn] = [xo , . . .

, ✗n ]
,
Attilio }

.

Ejr TE = { [1] } MÍ = { [× , y] : ×
,y no ambos cero }

¿ Porqué serían los pendientes ? ¥94+4=0 } aib no
ambos cero

⇒

[a , b] = pendiente
pendiente O = [0,1] pendiente • = [1,0] .

Cada PI está "compoctgicouoto
"

un tira
.

¿ loíno ?



Notas de /AL C PL de dos formas .

(1) Un = { [ × , Me P! } es una copia de AL .

(2) Uz = { [1 , y] c- PL } " otra H " "
.

De hecho
,
U
,
UU
,
=P!

¿Qué es Uruk ? UN Ua = } Ei] : Hoey -1-0 }

<

÷:*
.
> *
.

< > IÁK

÷.

P! = -49. • [0,1] [Gdehecholaeniagenk --R]



¿O]

Esque =P! ÁC = ¢de Riemann

µ .

- En efecto tenemos conjuntos U¡ CP?
Uj : = { [✗o , . . > xn] : Tito }

y luego cada Ui = Ann donde coord (✗o >×, , . . ,Í , _ .

,
xD
,

para
cada i c- { 0,1 , . . ir } .

Los Vi son los porches que pegados forman PI .
(n+1 porches)

¿ Qué es PI - Ui ? Rey:O. Plan Ui es P
""

K Ya

que IFLIU ¡ = { [✗e) × , , . . , ✗µ ,
0
,
✗¡+ , , . .

,
✗
n] } = MÍ •



Por ejemplo PL = Ha W { [1,0] }
Para = AL U PI ,

P! es una
"

recta en doo
"

.

:

PI = IAYAWP
""

K •

Ej : Miremos P{ = ! -4%2-3 } . P? = U , UUZUU,
Un = }#o }
Uz = { y-1-0 }
43={71--0}

µ {*°} {E-o }

HEM
"

{ ☒Mis}
{7--0}



¡ Notar que P? se piensa como plano !
Cuidado : En este plano se distanciaron distancias

al pensar en R .

Ej .- Groyojuemos rectos .

•+1

L = { ✗ + y +1=0 } a KTK -1s > La -_ { ✗ +Ha - o }
A Yak en /Ár
[ = { xtytz -_ o } ¿a Eá { ✗+>taza }

{7--0} -- Lao sizeo
Si 7=0 ⇒ ✗ =

- y

⇒ ✗ =
- y •i.ci?....----.;ori[-4%0] y-1-0

crear [
EÍ , 1,0] Eli , 7- pendiente del



Así todos los rectos paralelos a L pasan por [-1,1 , o] .

% En PI los rectos son { a✗+bytcz = o } (por degunáou )

y compartieron L = { a ✗ + by +c = o } .

•

°

.
En PI dos rectos nunca son paralelos :
o coinciden o se intersectan en 1 punto .

Ejl .- q = { ✗ 4- ya = 1 }
Cr = { xrtyz = r }

↳ = {⇐ o } C
, ncr = $

c,
Cr si r-1-1

en IÁK

¿Qué pasa en PI ?



En TE : C
,
C G- = { ✗'+ ya --E }
Crc Ir -- { iii. rzr }

CIP}

Si E- o ⇒ Ftp = O
Itp = O

⇒ ✗ ⇒Ay ⇒ cincr __ { [Fino]
,
EHH}

El dibujo de verdad es :
bebí

Un

ÍÍ
' GPI los

¥+7
""} ?⃝ ciírsi

se intersectan !
( suene paralelismo)

Fin
.


